
最新情绪管理班会主要内容 消防安全管
理班会教案(大全5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来
看看吧。

情绪管理班会主要内容篇一

活动目标：

1、知道消防电话119，并初步了解什么是消防。

2、结合日常生活，知道一些消防常识。

3、有初步的自我保护意识。

4、初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

5、加强幼儿的安全意识。

活动准备：

1、经验准备：与家长取得联系，帮助宝宝一起寻找一些有
关“消防”的图片、资料。

2、材料准备：消防图片若干或幻灯；消防车玩具、电话机；
娃娃四个；“担架”（可用布袋或小椅子替代）

活动过程：



一、感知激趣：

1、出示玩具消防车

2、讨论：这是一辆什么车？它的用途是什么（它的本领）

二、讨论交流：

1、火灾是怎么来的？（人为的、自然的）

2、老师在幼儿回答的基础上小结。

3、家中着火了怎么办？

（1）幼儿讨论：幼儿小组先讨论、说说，然后个别回答，引
导幼儿能关注别人说了什么？学会倾听。

（2）出示图片或幻灯，帮助幼儿提升经验。

4、结合幼儿园的消防演习小结：知道火灾应该设法逃离现场。
知道消防电话：119。报警时要告诉消防叔叔火场的具体位置，
自己不会要立即寻求周围大人的帮助。

三、火场逃生练习：用湿毛巾捂住口鼻，低头或匍匐靠墙边
前进，避开烟雾，迅速离开火场。

四、游戏迁移：

1、让我们也来做小小消防员好吗？

2、情景：叮铃铃，（教师接电话）妞妞家（上海路12号
楼504）着火了，我们出发去救妞妞家的娃娃们吧。

3、游戏：两人合作持“担架”接力跑。规则：不能将娃娃摔
倒地上。



4、分享：重点请幼儿说说合作的方法与过程；

经验提升：游戏抢答“家里着火怎么办？”答的又快又对的
宝宝有小奖品。

在一阵“抢答”中孩子们很自然的进入了“消防”的主题。

情绪管理班会主要内容篇二

教学内容：

《安全过马路》。

教学目标：

1、让幼儿了解一些基本的交通安全知识，知道红灯停，绿灯
行的道理。

2、知道过马路时要注意自己的安全，让幼儿知道不走斑马线
的危险性。

3、让幼儿学会念儿歌，进一步培养幼儿的幼儿的语言表达能
力。

教学准备：

1、图片红绿灯、斑马线。

2、儿歌《交通灯》。

教学过程：

1、手指游戏，稳定幼儿情绪。

“小朋友们伸出小手，跟叔叔一起玩个手指游戏好不好?”



2、谈话，引入主题。

“小朋友们知道怎样过马路吗?过马路时应该注意些什么?”

(幼儿讨论)

3、出示图片，提高幼儿兴趣。

“我们中x班小朋友太乖了，叔叔让你们看以些图片好不好?
想不想看?小朋友们把小眼睛闭上，叔叔把小图片请出
来，3,2,1，好了，睁开小眼睛。”

“这是什么呀?(红绿灯)小朋友们见过吗?小朋友们跟爸爸妈
妈上街的时候有没有见过?”(幼儿讨论)

4、引导幼儿认识红绿灯

“中x班小朋友真棒，叔叔来告诉小朋友，这个是红绿灯，小
朋友们跟爸爸妈妈上街时候可以看一看，马路上的十字路口
就有了。”

5、引导幼儿讨论

“我们中x班小朋友那么聪明，那么，你们知道要怎样看红绿
灯吗?”(幼儿讨论)

6、讲解怎样安全过马路

“小朋友说街上车多不多?危不危险?所以小朋友们一定要知
道怎样看红绿灯是不是。那小朋友们要张开小嘴巴跟叔叔学
了好不好。”

“红灯停(出示图片红灯)，绿灯行(出示图片绿灯)。”(反复
教幼儿x遍)



7、引导幼儿认识斑马线

“小朋友们看，这又是什么呀?你们有没有见过”(同上，介
绍红绿灯时一样)

“小朋友们张开小嘴巴跟叔叔念，过马路要走斑马线”

8、引导幼儿学习儿歌

“今天中x班小朋友表现太棒了，叔叔来你们一首儿歌好不
好?每个小朋友都要张开小嘴巴跟叔叔读了，叔叔来一下，看
哪个小朋友的声音最好听，等一下我们就送小星星给它。”

9、带幼儿读儿歌(引导幼儿读第一遍，鼓励幼儿读第二遍，
引起幼儿兴趣，读第三遍。)

10、延伸

“小朋友跟爸爸妈妈上街时候还要注意些什么呀?”

(做公车时先下后上，上街时要拉好爸爸妈妈的手，不能攀爬
街上的护栏等等。)

11、请小朋友跟图片红绿灯说再见，教学结束。

情绪管理班会主要内容篇三

教学活动名称：

交通安全小卫士

活动目标：

1、认识常见的交通标志;



2、初步养成遵守交通规则，注意交通安全的习惯;

3、理解常见交通标志的含义，并能在游戏中做出相应反应。

活动重难点：

1、重点：初步养成遵守交通规则，注意交通安全的习惯;

2、难点：理解常见交通标志的含义，并能在游戏中做出相应
反应。

活动准备：

1、小熊猫头饰、小汽车模型、魔法棒各一;

3、魔幻的音效、《甩葱歌》。

活动过程：

[开始部分]

教师扮成小熊猫乐乐，开着小汽车入场，告诉幼儿自己是从
童话世界来西安旅游的，但是对于西安的交通规则却一点也
不知道。魔法爷爷让乐乐先学习了规则再来，可是乐乐等不
及了，魔法爷爷没有办法，只好给了乐乐一根魔法棒，让她
遇到困难的时候使用。乐乐收好魔法棒，踏上了去大雁塔的
旅途。

[基本部分]

一、情景表演，从幼儿最熟悉的交通标志入手

请配班老师扮成交警，配合表演。情景一：乐乐闯红灯被交
警拦下;情景二：乐乐不认识向左转弯标志，撞到墙摔了个大
跟头。在表演过程中要请幼儿告诉乐乐为什么错了。



摔了个大跟头的乐乐发现自己什么都不知道实在是太危险了，
于是请幼儿帮忙想办法，怎样才能快速地使乐乐变得知道各
种交通规则。如果幼儿不能提示魔法棒，乐乐就自己想起来。
请一名幼儿上来手拿魔法棒，所有幼儿一起念咒语“乌拉乌
拉变”，大家一起帮助乐乐。变化的同时播放魔幻音效。

二、认识常见的交通标志

乐乐在开往大雁塔的途中又遇到了很多交通标志，分别是向
右急弯路、禁止掉头、注意行人、注意儿童、注意危险、停
车场标志，请幼儿看一看这都是什么意思，不认识的乐乐加
以说明。在大家的帮助下，乐乐最终顺利到达了大雁塔。

三、进行“开汽车”游戏，巩固幼儿对常见交通标志的认识

请幼儿站成两队，开着自己的小汽车和乐乐一起游览西安城。
在游览过程中配班老师会出示各种交通标志，请幼儿辨认并
做出相应反应。

[结束部分]

请幼儿跟乐乐一起，到外面去找找还有哪些交通标志是不认
识的。在《甩葱歌》音乐声中，教师带着幼儿退场。

活动延伸：

1、在音乐区投放相关材料，请幼儿进行“我是小交警”情景
游戏;

2、请家长配合，在日常生活中巩固幼儿对交通标志的认识。

情绪管理班会主要内容篇四

一、活动目标：



（一）了解一些常用的交通规则，懂得不遵守交通法则会给
自己、家人、他人和公众带来伤害。

（二）认识常用的交通信号、标志和标线的图标和意义。

（三）培养幼儿观察、体验、感悟社会、服务社会的能力和
合作学习的能力，树立自觉遵守交通法规的意识，注重安全，
平安上学和回家。

二、活动准备：

ppt、视频

三、活动过程：

（一）导入

1.放映视频，学生讨论，谈一谈看过之后的感想。

2.教师提问：在你外出或回家时，父母常叮嘱你的是哪句话？

3.利用图片资源，教授本课交通注意事项。（多媒体显示交
通图）

（二）新授

事项一：上学放学，靠路边走，不要横队并行走，严禁路边
游戏。

1.观看早上学校或幼儿园因违章造成的乱停乱放现象。

2.教师提问：通过观察，在你们生活中，有这样的情况吗？

3.幼儿踊跃发言。



4.教师总结：是的，所以我们每天上学放学的时候，一定要
靠路边走，不要横队并排行走，严禁路边做游戏。

事项二：道路车流潮水般,先左看,再右看，左右无车再向前。

1.放映一段繁忙的交通车流录

3.幼儿讨论后回答。

4.教师小结：应该先看左边，因为在我们国家车辆靠右行的。
然后在看右边，左右无车方可通行。当然了，要走斑马线。
但是在走斑马线时，切记：有车辆要挥手示意。

事项三：在道路进行施工封闭或阻塞时，应注意看好改道标
志或替代路线，留意各种车辆。教师利用课件出示相关的交
通标志，让幼儿认识。

1.教师放录像片，让幼儿看一段拥挤的上车情况。

2.幼儿根据录像，提出自己的意见。

四、总结

今天真是收获不少，既学到了很多交通知识，还丰富了课外
知识。小朋友，从家里到学校，我们要牢记行走路线，熟悉
道路交通状况和可能碰到的危险，严格遵守今天学的交通规
则，避免不安全的行为发生。

情绪管理班会主要内容篇五

一、教学目的：

1、通过读新闻、演小品等形式引起同学们对交通安全的重视。



2、通过本次班会活动，使同学们了解一些基本的交通规则及
交通标志，并逐步形成自觉遵守交通规则的良好的行为习惯。

二、课前准备：

1、让同学们收集有关交通事故的新闻。

2、组织学生排演小品。

3、选好及训练班会主持。

4、了解一些基本的交通规则。

5、了解一些常见的标志。

三、活动过程：

主持读有关交通事故的新闻以引入主题。

主持a读新闻。

主持b：大家听了这则新闻有什么感想呢？

同学们议论，各抒己见。

主持小结：

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以今天我们就一起来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

（二）交通知识竞赛（抢答形式）

1、交通讯号灯有哪些颜色？都有些什么作用？



2、红灯亮时行人该怎样？

3、黄灯亮时还可以过马路吗？

4、什么灯亮时才可以走？

5、行车、行人应靠哪边走？

6、出示各种交通标志，让同学们说出交通标志的名称及其意
义。

（三）看小品，议一议：

1、小品内容：一名小学生放学回家由于不遵守交通规则，结
果出了车祸。

2、议一议：

（1）这个小朋友违反了哪些交通规则？

（2）我们应如何遵守交通规则？

3、把小朋友的错误纠正过来。

4、由小品、谈心得体会。

（四）小结

同学们小结：通过这次活动，你懂得了什么？

生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，希望同学们通过
这次班会活动，学会珍惜生命，养成自觉遵守交通规则的好
习惯。

（五）课外延伸



请你做个交通督导员，带领低年级的弟弟妹妹遵守好交通规
则

四、反思

本次活动，孩子们通过交通知识竞赛、小品、讨论、义务宣
传等，使同学们了解一些基本的交通规则及交通标志，提高
了安全意识，并指导他们在今后生活中逐步形成自觉遵守交
通规则的良好的行为习惯。活动使学生的主体性、参与性得
到充分发挥，安全责任感得到了增强，具有一定的实效性。

具体表现在：由于活动是孩子们感兴趣的问题，因此，在活
动中同学们都能积极参与。从学生的汇报过程中可看出，他
们都有不同程度的收获，都能树立了自信心，都充分地展示
了自我。

在活动中，学生能积极主动、自主合作探究进行学习，学习
热情高涨，并体会到合作学习、互助提高的乐趣。

在活动中，学生重视了收集信息并形成初步地处理信息的能
力。

通过这次活动，学生的安全责任感明显得到加强，现在学生
自觉遵守学校安全常规的意识增强了。


